



毛泽东、习近平为何都关注“枫桥经验”

“枫桥经验”，诞生在浙江省绍兴市诸暨县(今诸暨市)一个叫枫桥的地方。因充分发挥了基层党组织与普通群众的双重作用,通过“评审和说理”的方法,妥善地处理了一系列尖锐复杂的社会矛盾,甚至把一些可能演变成敌我矛盾的人民内部矛盾妥善地解决在基层、解决在萌芽状态。从此,一个被称为“枫桥经验”的社会治安综合治理经验诞生。

毛泽东的关注

有关资料表明,毛泽东最早对“枫桥经验”感兴趣,始于1963年11月21日晚上汪东兴的汇报。汪东兴当时任公安部副部长,中央办公厅警卫局局长,受部长谢富治委托,他先向毛泽东口头汇报了谢富治代表公安部准备在第二届全国人民代表大会第四次会议上发言用的稿子的主要内容。

这篇发言稿题为《依靠广大群众,加强人民民主专政,把反动势力中的绝大多数改造成为新人》,有6000字左右。毛泽东接过发言稿,一看题目,立即产生兴趣,说:“题目很新鲜,既然拿来了,我还是看看。”没想到这一看,其中讲到“诸暨县的经验”(即“枫桥经验”)引起了毛泽东的高度关注。

“诸暨县的经验”,是在谢富治发言稿的结尾部分讲的。这篇发言稿在最后讲到“改造一切有破坏活动的地、富、反、坏分子和其他反动分子”的问题时,强调了贯彻中央有关“一个不杀,大部不捉”的方针,并介绍了“浙江诸暨县枫桥区的七个公社”共同创造的“好经验”。毛泽东一口气读完后,在发言稿上作了重要批示:

鲜为人知的瓦窑堡谈判

马家坪战役获“筹码”

1935年5月8日,在陕北安定(今子长)马家坪战斗中,西北红军大败国民党军,取得了巨大胜利。

马家坪战斗还有一个意外收获,就是俘虏中有三个女人,分别是驻防瓦窑堡500团团团长李少棠的妻子、该团一营长叶英贤的妻子、医官冯某的妻子。冯医官夫妇都在此役中被俘,冯医官作为技术人员受到红军优待,留下当了军医,冯太太则被无条件放回瓦窑堡。

李少棠看到冯医官太太回来后,接连三次派人带着写给中共北方代表派驻陕北特派员赵通儒的信,到苏区要人。之后,赵通儒和西北党政军领导人开会研究对策。关于这次会议,解放后的1957年,赵通儒曾撰文回忆:

根据中央和福建人民政府谈判的三条件,向敌团长先去谈判一次再说。三条件为:“一、不进攻苏区和红军;二、允许其所所在地人民有抗日之言论、集会、结社之自由;三、抗日。只要他允许这个三条,我们可以释放其女人。”还有人提出:“一、给些短枪及子弹;二、给些长枪子弹,不得少于1000发;三、给些迫击炮火帽和药包。这三条做到也可释放其女人。”

李少棠收到赵通儒要来瓦窑堡谈判的复信后,考虑到国民党驻500团政训员、蒋系特务徐克钜也在城里,最后商定以瓦窑堡东郊成功寺庙旁西瓜地里的一孔旧石窑,作为谈判地点。

富治、彭真同志:此件看过,很好。

讲过后,请你们考虑,是否可以发到县一级党委及县公安局,中央在文件前面写几句介绍的话,作为教育干部的材料。其中应提到诸暨的好例子,要各地仿效,经过试点,推广去做。

毛泽东对“枫桥经验”的关注和推广,也反映了他当时对如何正确处理人民内部矛盾、如何化消极因素为积极因素等重大问题的深入思考。在社会主义建设过程中,一些干部习惯于按照革命时期的经验办事,用类似处理敌我矛盾的办法处理罢工、罢课事件以及基层出现的一些复杂矛盾问题,进一步造成了矛盾激化。这种情况,引起毛泽东的重点关注。毛泽东认为,在处理人民内部矛盾方面,不能脱离群众,不能滋长官僚主义作风。

“枫桥经验”的创新发展

中共十八大以来,习近平进一步对“枫桥经验”的时代意义给予充分肯定。

对20世纪60年代创造的“枫桥经验”的基本内涵,习近平在2003年纪念毛泽东同志批示“枫桥经验”40周年暨创新“枫桥经验”大会上的讲话中就作出清晰的概括。

解放瓦窑堡

会谈中,赵通儒首先向李少棠提出了我方的三项主张。李少棠答复说:“抗日是全国大政,不是我一个团或者84师一个师这点力量可以谈的。只要上级不下令,我自己不主动进攻苏区或红军;如果有命令,我可以提前通知贵方或延缓执行,或量力而为。至于允许人民抗日言论等,更不在我的职权范围内。”

当赵通儒谈到红军缺乏枪弹时,李少棠说:“子弹倒有办法,我给2000发。枪支都在连内,调出实在困难。我有一些私枪,回头都送给我们。”谈话至此,二人握手告别。

很快,李少棠派人给红军送来4支驳壳枪,200粒驳壳枪子弹,8支捷克式步枪,2000粒步枪子弹,10个迫击炮火帽及30支炮弹。我方遂将两名女俘释放。对谈判中订立的口头协定,李少棠未敢对手下官兵言明,只说是孤军待援,补充不易,决不可“浪战”,红军不到城下我们决不开枪。

赵通儒与李少棠的这次谈判,是西北革命史上从未有过的创举。通过谈判,我方了解和掌握了瓦窑堡守敌的真实情况,西北工委经研究同意了赵通儒“围困解放瓦窑堡”的建议。

赵通儒组建了西北军委警卫团,并积极发动当地群众,经过三个月的严密围困,终于迫使敌人弃城逃跑,一举解放了西北红军主力都无法攻破而下的陕北军事重镇瓦窑堡。(摘自《炎黄春秋》)

他说:“诸暨市枫桥的干部群众在社会主义教育运动中创造了‘发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地解决,实现捕人少、治安好’的‘枫桥经验’。”这里说的就是“枫桥经验”的基本内涵和基本精神。因此,他特别强调要“始终坚持‘枫桥经验’的基本精神不动摇”。

习近平在向《人民日报》推介“枫桥经验”时,也是在“枫桥经验”基本内涵上概述了几个关键性的“坚持”:一要坚持统筹兼顾,治本抓源头;二要坚持强化基础,依靠群众;三要坚持完善制度,注重长效。也就是说,不管在任何时期,抓住这些根本点,就抓住了“枫桥经验”的实质。

“枫桥经验”是基于正确认识和系统处理人民内部矛盾,妥善解决

在上海被美军法庭判处死刑

侵华战争后期,田中久一直是日军侵略广州的最高指挥官。1944年12月26日,田中久一兼任香港总督,直至日本投降。

1946年3月,田中久一列为战犯被国民政府拘捕,关押在广州南石头日本俘虏营中。1946年4月,田中久一因涉及及到美军飞行员一案,被美国政府通过外交途径由美军驱逐提解至上海,关押在提篮桥监狱。

田中久一涉及的案情是:1944年秋天,美国军队第14航空队派飞虎队员轰炸香港,约翰·荷克少校驾机失事,他跳伞不主动进攻苏区或红军;如果有命令,我可以提前通知贵方或延缓执行,或量力而为。至于允许人民抗日言论等,更不在我的职权范围内。”

1946年8月13日,由美军军事法庭在提篮桥监狱公开审讯田中久一等人;法官、检察官、律师、翻译、记录员均由美军军官担任。9月3日,美军法庭认定,田中久一作为香港总督,负有不可推脱的责任。

在广州接受中国人民的审判 田中久一在中华大地上犯下的罪行,较之杀害一个美军飞行员的更为深重。为此,死刑在身的田中久一,经过国民政府与美军军事法庭的交涉,又从上海提篮桥监狱押回到广州,接受广州军事法庭的审判。

经法庭查证田中久一在华南犯下多起战争罪行,如1942年1月,田中进攻惠州时,屠杀平民2000余人;出动6架飞机,对惠州一家医院进行灭绝人性的狂轰滥炸,造成许多病员、医生伤亡。1944

年7月,田中派人到台山县勒索粮食,遭到民众反抗,日军杀死乡民240多人;日军进攻开平县,对俘虏的中国7位平民守军,进行屠杀肢解;10月攻占西蒙墟后,将俘虏的国民政府的士兵集体屠杀。面对法庭的讯问,田中久一再抵赖,谎称自己不知情,是部下的胡作非为,不应把账算在自己的头上。经过广州军事法庭长达4个月的十几次庭审,任凭田中久一巧舌如簧,也无法改变他罄竹难书的罪恶,最终他不得不低头认罪。

1946年10月17日,田中久一被判处死刑。 宋楚瑜堂叔亲手执行枪决 1947年3月27日,田中久一从战犯拘留所提押至广州审判战犯军事法庭。田中原以为法庭对他提审,手里还拿了一叠纸头,准备在法庭上进行最后的挣扎。后由主任检察官告知,今天你将被执行死刑,田中脸色顿时大变,闭目低垂。隔了一两分钟后,田中发问,自己死后尸体如何处理?翻译官回答,中国对日军将领都能以礼相待。身后事请放心。监刑官蔡丽金开庭验明正身,询问田中有什么遗言,无遗言。

法庭没有对田中捆绑,也没有在其背后插上写有名字的“斩条”。田中久一坐在一把椅子上,左右各有两名宪兵看押,被押到敞篷卡车上游街示众。卡车顶上高悬着白布横幅,上面写着“枪决日战犯华南最高指挥官田中久一中将”18个大字。敞篷卡车巡游广州城一圈,万人空巷,市民拍手欢呼,在刑场周围观看者成千上万。

对恶贯满盈的田中久一执行枪决的执行人宋扬昭,系后任台湾亲民党主席宋楚瑜的堂叔。在抗战胜利70周年的前夕,宋扬昭曾接受过有关媒体的采访,叙述起当年的情景。(摘自《世纪》徐家俊/文)



田中久一

高含量辅酶Q10让您一心一意做“好心人”

好辅酶Q10,你买对了吗?

好辅酶具备哪些特点呢?

1. 含量高,乐健阳光辅酶Q10每粒含量40mg,满足每天所需。
2. 品质优良,乐健阳光辅酶Q10由国家食品药品监督管理局批准,品质有保障,吃的安心。
3. 吸收好,根据辅酶Q10脂溶性的特性,搭配油脂,乐健阳光引用西班牙进口橄榄油,橄榄油含有大量不饱和脂肪酸保障辅酶Q10的吸收。

乐健阳光辅酶Q10,在促进你吃得安心,吃得放心,吃出健康的同时,我们还要您吃得顺心。1天1粒,同您一心一意做个“好心人”。

活动时间仅限7天,还望广大读者朋友抓紧时间报名申购,领完即止,每人可领一年量,每个家庭最多可领两年用量。



市场价:298元/瓶(60粒) 四每粒含40毫克辅酶Q10 四补充心脏营养,更省钱 四一天一粒,吸收好

400-839-6665 400-602-0212 送货上门 货到付款 品质保证 30天退换货保障

中国“第三艘航母”浮出水面

新华社官方微信公众号日前刊登了一篇纪念文章,官方首次证实中国正在建造第三艘航母。那么,我国第三艘航母究竟长什么样呢?

“辽宁舰”总设计师朱英富曾透露中国航母弹射技术的研制情况,这些技术一旦成熟,将会应用到未来的航母建造中。国内电磁弹射技术的带头人,海军少将马伟明院士的讲话中,也透露出我国已经掌握了航母电磁弹射技术。他表示:“我们用了美国人1/5的时间就把电磁阻拦做完了。”由此可见,我国跨越第一代电磁弹射技术,实现弯道超车,可靠性高的国产电磁弹射技术有极大概率将首次应用在第三艘航母上。

第三艘航母使用电磁弹射系统,将在航母上安装三到四部电



今年是改革开放40周年,党中央决定表彰一批为改革开放作出突出贡献的个人。这100名杰出人物中,空军特级飞行员蒋佳冀是最年轻者。

蒋佳冀,男,汉族,中共党员,1981年6月出生,四川成都人,中国人民解放军95478部队副队长,空军特级飞行员。

公示材料是这样介绍他的:他始终瞄准实战创新战法训法,研究摸索出20多套实在管用的战术战法。2011年参加空军首次组织的对抗空战检验性考核,战胜所有“一对一”对手,取得单场42:0的优异成绩,荣获空军首次

在11月25日发生的一场小规模海上冲突中,俄罗斯海岸警卫队向三艘乌克兰舰艇开火,然后扣押了这些船只及其船员。这些乌克兰船只当时试图通过刻赤海峡从黑海驶入亚速海,该海峡位于俄罗斯本土与克里米亚半岛之间。

2003年,俄罗斯和乌克兰签署的一项条约规定,来自任何其他国家的军舰必须得到亚速海两个沿岸国各自的同意才能进入。关于这场引发国际社会关注

磁弹射器,成倍提升第三艘航母的舰载机出动能力,大幅提升航空母舰的核心战斗力;同时电磁弹射器的使用,将扩展舰载机使用种类,除了舰载战斗机外,大型舰载隐身无人攻击机、固定翼预警机等大型飞机,都可以在第三艘航母上投入应用,预计这将使第三艘航母的综合作战能力,超过“辽宁舰”和第二艘航母的总和。

第三艘航母采用何种动力装置,一直是大家最为关注的话题之一。我国关于水上大功率船用核动力装置的研制情况,并未对外公开披露,但根据民用船用核动力装置研制情况和进度来看,我们正处于技术研制阶段,从技术研制周期分析,成热很可能在2025-2030年之间,而这与第三艘航母建造周期并不匹配。

这位王牌飞行员不简单

率先目视发现对手——一个如米粒般大小的黑点。

蒋佳冀判断:电子干扰有效,对手也在寻找自己。毫不犹豫,蒋佳冀抢占攻击位置,先敌截获、先敌攻击……那一天,蒋佳冀和对手多次较量。对抗结束,一份评判报告震惊了沉寂的戈壁:42比0!接下来的几场对抗,蒋佳冀连续胜出。

在那个西北戈壁胡杨最美的季节,来自中国空军的100余名精英飞行员列阵鏖战,争夺10个象征职业荣誉的“金头盔”。作为参与“打播”的少数几名“80后”飞行员之一,抱着学习心态的蒋佳冀,第一仗便遭遇了装备性能和对抗经验优于自己的对手。蒋佳冀决定放手一搏。突破中距,当对手还在数十公里外时,蒋佳冀果断实施电子干扰和压制。到达近距时,蒋佳冀

出来的飞行员,目前正在国防一线,守护着国土安全。自中国公布东海防空识别区以来,日军机曾多次对中方执行巡逻任务的空军飞机实施长时间抵近跟踪监视,针对其抵近侦察的危险行为,中国飞行员应对占尽上风。其中,便有蒋佳冀的“徒弟”。

2017年,36岁的蒋佳冀升任

(综合中新社讯、《解放军画报》)

俄乌冲突升级背后

这次海上冲突升级是俄罗斯和乌克兰之间的首次公开军事对抗。自2014年俄罗斯将克里米亚半岛收回版图以来,两国一直陷入紧张对峙的僵局。

作为回应,乌克兰总统下令在该国大部分地区实施战时状态,这一举措得到了该国议会的批准。在接受德国《图片报》采访时,波罗申科游说西方国家提供直接军事支持。乌情报部门11月29日

此外,位于武汉的“航母楼”,作为航母科研攻关的一个“试验场所”,多次成功“预言”了我国航母研发设计的一些细节情况。而从网络上流传的“航母楼”最新照片来看,“航母楼”的新舰岛尺寸上仍然较大,保留了“烟囱”的设计空间,这似乎是表明第三艘航母大概率仍将采用常规动力。从动力和舰船吨位的匹配设计来看,第三艘航母排水量相比首艘国产航母不会有明显的提升,预计将小于美国常规动力航母“小鹰”号。预计其舰长超过310米,舷宽约为80米,吃水深度11米左右,预计其搭载各型舰载机数量超过50架,舰载机起降出动能力远超前两艘航母,它服役后,将成为中国海军的核心作战力量!

(据中华网)



日将「出云」号航母化违宪

日媒近日称,日本政府考虑改造海上自卫队“出云”号直升机母舰为航母,并为之配备从美国引进的F-35B隐形战斗机。日本计划将此写入新版《防卫计划大纲》中。军事专家杜文龙在接受央视采访时表示,日本以航空母舰作为一个基本目标,是要彻底把和平宪法踩在脚下。

这次防卫省准备改装的“出云”号直升机母舰是目前日本海上自卫队最大的作战舰艇,满载排水量高达2.6万吨,飞行甲板全长248米,可以保证F-35B不用专门的滑跃甲板就能起飞。

另据《日本经济新闻》11月27日报道,日本政府以改造“出云”号为念,正讨论在《防卫计划大纲》中写明,要使其成为可以起降战斗机的“准航母”。已经讨论购买20架能够短距起飞和垂直降落的F-35B隐形战斗机。

针对日本政府将如何改造“出云”号,杜文龙表示,可在“出云”号的基础上对甲板进行更换,增强抗烧蚀、抗高温能力,完成改装后,可以跟现成的F-35B良好的结合,短时间内形成战力。

在二战战败后,由于国际社会的反对以及和平宪法的约束,日本不允许发展航空母舰这种代表强大攻击能力的武器。但是,日本不死心,从当初的“大禹”级万吨两栖运输舰,再到所谓的“日向”级直升机驱逐舰(就是事实上的直升机航母),再到如今更大的“出云”级,日本如今在美国人“睁一眼闭一眼”的默许下,已经不再遮掩自己的“航母雄心”。日本公然违反和平宪法是“贼心不死”,亚洲邻国不能不防。(摘自《环球时报》)

称,俄正在靠近乌边境地区部署攻击武器,已集结300多架战机,另有大量坦克和火炮。29日,俄罗斯黑海舰队方面表示,在克里米亚部署的第四个S-400“凯旋”防空导弹营已经进入战备值班。

不可否认的是,刻赤海峡与亚速海都在俄罗斯方面的实际掌握之中。乌克兰不甘心被控制,派出3艘舰艇试探俄方反应,试图冲破封锁,这一下矛盾越闹越大,但双方仍希望和平解决冲突。

(综合腾讯网、中新社讯)

正宗青海诺木洪野生黑枸杞

花1块钱就领走?千真万确!

每天一杯黑枸杞,补充花青素!

诺木洪黑枸杞生长在平均海拔2700米以上的青藏高原,高寒缺氧、紫外线强烈、早晚温差极大!《本草纲目》记载:“黑果枸杞,本经上品,养肝、益肾、明目安神。”

竟然降·野生黑枸杞 厂家特别拿出500个“一元体验”名额! 只要一个电话,只花一块钱,就可以品尝来自青藏高原正宗的诺木洪野生黑枸杞! 现在拨打一元体验热线,正宗的青海诺木洪野生黑枸杞直接领回家!不是领一袋,不是领一盒,整整一年用量,足足三大盒,直接免费带回家!

现在青海诺木洪野生黑枸杞,打进电话,一整年用量全领走!今天只花1块钱!

好消息!好消息!!

- 如果你还没有用过天然野生的黑枸杞!
- 如果你还没有品尝过青海诺木洪的黑枸杞!
- 那么今天,机会来了!

格尔木那威堂生物科技有限公司 广告

全国健康字(2015)0480号 注意:本品不能替代药品

咨询热线 400-839-6665 400-602-0212

全国仅限500个名额! 先到先得,领完为止! 1元专享 400-873-9773

1元领电话

限时3天 今日明天后天厂家直供

中科健康枕厂家直供

原价988元 现价38元寄到家

更舒适、更享受、更健康 你的睡眠该升级了!

中科健康枕 5大创新 帮助你睡眠

1. 精选珍珠棉,环保、隔音、防震,让睡眠更科学。
2. 采用欧风珠光面料,三明治透气设计,让睡眠更凉爽舒适。
3. 应用全新人体工程学设计,针对中老年人颈椎特点,
4. 精准定型子等养生中药,镶于枕内,让睡眠更健康。
5. 内含12颗珍珠磁石,作用于颈椎,进行按摩,让睡眠更完美。

自然调整枕面弧度,让睡眠更享受。

为普及健康睡眠理念,厂家特地拿出500个中科健康枕,免费送给大家。原价988元,现在只收38元物流费。

请注意:本次活动,仅限3天,前50名报名申领者,付38元物流费,每人限领2份。

南通海士客纺织品科技有限公司 广告

申领热线:400-6717-185 (50岁以上优先领)